

Bydgoszcz, dnia 08.03.2021 r.

**Uniwersytet Technologiczno-Przyrodniczy**  
**im. Jana i Jędrzeja Śniadeckich**  
**Al. prof. S. Kaliskiego 7**  
**85-796 Bydgoszcz**  
**tel. 52 374 92 56**

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

**Dotyczy:** *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa i uruchomienie pełnowymiarowego stanowiska dynamometrycznego do badań hamulcowych układów ciernych” (AZZP.243.001.2021)*

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego o następującej treści:

### **Pytanie nr 1:**

*Umowa – (par. 3 pkt 6 i pkt 7) jest zapis, że na usunięcie zgłoszonych wad musi być w ciągu 14 dni od zgłoszenia, jeśli nie zostanie usunięta w tym terminie to Zamawiający ma prawo wykonać naprawę/wymianę na koszt Wykonawcy. W Warunkach gwarancji na Stanowiska badawczego pkt 7 jest mowa o 30 dniach od daty zgłoszenia, a więc jest pewna nieścisłość. Chcielibyśmy utrzymać 30 dni i dopuścić wydłużenie tego terminu jeśli termin oczekiwania na komponenty jest dłuższy z przyczyn niezależnych od Wykonawcy.*

### **Odpowiedź:**

Zamawiający będzie wymagał usunięcia wady lub wymiany w terminie 30 dni. Zamawiający zmodyfikuje zapisy SWZ.

### **Pytanie nr 2:**

*Warunki gwarancji - Zgodnie z Warunkami gwarancji pkt. 5 okres gwarancji wydłuża się o czas od momentu zgłoszenia do wymiany/naprawy W tym przypadku gwarancja powinna być wydłużona tylko na element, który uległ awarii. To może być mało istotny element o małej wartości a konsekwencje przenoszą się na całą stację.*

### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę i zmodyfikuje zapisy SWZ.

### **Pytanie nr 3:**

*Warunki gwarancji - Zgodnie z Warunkami gwarancji pkt. 5 okres gwarancji liczy się od nowa w przypadku 2-krotnej naprawy elementów. Tutaj jak powyżej tylko z większymi konsekwencjami bo można sobie wyobrazić sytuację w której gwarancja będzie wydłużana w nieskończoność. Nie mamy wpływu na jakość wykonania elementów handlowych a mogą się zdarzyć wadliwe serie nawet w SKF. Zapis jest kompletnie nieakceptowalny.*

### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę i zmodyfikuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 4:**

*Umowa - Par. 5 pkt 1. Zamawiający może odstąpić od umowy lub jej części ze skutkiem natychmiastowym (bez wyznaczenia dodatkowego terminu na spełnienie świadczenia) jeśli opóźnienie przekroczy 7 (siedem) dni. Zapis jest ryzykowny dla naszej firmy w przypadku zamówienia elementów na odwołany etap. Uwzględnienie opóźnień niezależnych od Wykonawcy (zgodnie z par. 9) zależy wyłącznie od interpretacji Zamawiającego. Proponujemy wydłużenie do 21 dni.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę i zmodyfikuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 5:**

*Umowa - Zgodnie z par. 6 pkt 1 Kara za zwłokę w dostawie/uruchomieniu lub za zwłokę w usunięciu wad i awarii wynosi 0,5% wynagrodzenia brutto za każdy rozpoczęty dzień (np. przy 3,5 mln to 17 500 zł za każdy rozpoczęty dzień). Maksymalna kara to aż 20% projektu. Nasza propozycja to 0,5% za każdy rozpoczęty tydzień oraz max 10 % wynagrodzenia. Również bardzo krytyczny zapis.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę i zmodyfikuje zapisy SWZ.

Z uwagi na fakt, że wnioski o wyjaśnienie treści SWZ wpłynęły po terminie na zadawanie pytań Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 4 ustawy Pzp nie przedłuża terminu na składanie ofert.

Zamawiający

REKTOR

.....  
*prof. dr hab. inż. Marek Adamski*